



НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ

вул. Саксаганського, 52-А, м. Київ, 01033
тел.: (044) 238-6260, тел./факс: (044) 238-6259
necu@necu.org.ua | www.necu.org.ua



№ 125-1/146-8

26.07.2017

Генеральному директору приватного акціонерного
товариства «Укргідроенерго»

пану Ігорю Сироті

м. Вишгород

Київська обл.

07300

ЗВЕРНЕННЯ

Шановний пане Ігорю!

У липні 2016 року Уряд України схвалив Програму розвитку гідроенергетики на період до 2026 року (далі – Програма¹). Спосіб її ухвалення викликав обурення громадськості – це було зроблено без попереднього обговорення із фахівцями, громадськістю, погодження Мінприроди, без попереднього ухвалення оновленої Енергетичної стратегії України до 2035 року, а її зміст вразив поверненням до життя давніх руйнівних для довкілля і людей проектів, вже відкинутих суспільством.

Експертами Національного екологічного центру України (НЕЦУ) виконано поглиблений аналіз цієї Програми². Висновки настільки загрозливі, що про них має знати не лише екологічна еліта, а і широка громадськість. Слід зазначити, що оцінка Програми враховує позиції Інституту геологічних наук НАН України, Інституту гідробіології НАН України, Інституту проблем природокористування та екології НАН України, Мінприроди, Державної екологічної інспекції, низки екологічних неурядових організацій.

Наразі НЕЦУ реалізує проект «Розвиток гідроенергетики України – громадський аналіз у контексті євроінтеграційних процесів», який спрямований на створення передумов громадського обговорення Програми та надання їй оцінки з використанням інструментів, передбачених Угодою про асоціацію з ЄС. Проект реалізується під егідою Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС та Української національної платформи Форуму Східного партнерства, і фінансується Європейським Союзом та Міжнародним фондом «Відродження» у рамках проекту «Громадська синергія».

У рамках проекту 13-14 липня 2017 року відбувся семінар «Урядова Програма розвитку гідроенергетики на період до 2026 року – проблеми, загрози для довкілля та людей: слово громадськості». У семінарі взяли участь вчені, експерти, зацікавлена громадськість. За результатами розгляду урядової Програми учасники семінару ухвалили Резолюцію (додається), з якою просимо ознайомитись.

Учасники семінару наголошують, що реалізація Програми загрожує остаточним знищенням найбільших річок України – Дніпра, Південного Бугу, Дністра й їхніх басейнів, незліченної кількості природних і культурно-історичних пам'яток українського народу, викличе примусове переселення тисяч людей, вкрай загострить і так складну ситуацію із постачанням питної води у країні. Реалізація Програми перекреслить будь-які сподівання поступового переходу України на засади еко-збалансованого розвитку та досягненню цілей розвитку на 2016-2030 роки, ухвалених ювілейною 70-ю сесією ООН.

Додається Резолюція семінару.

З повагою,
Голова НЕЦУ

Ярослав Мовчан

¹<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/552-2016-%D1%80>

²<http://necu.org.ua/analiz-prohramy-rozvytku-hidroenerhetykydo-2026/>

ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО»
07300, м. Вишгород
Вхідний № 6-7159
«02» 08 2017 р.

Дер ДРДН 453
03.08.17